



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ

Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Szczecinie

ul. Jagiellońska 44, 70-382 Szczecin, sekretariat: (0-91) 43-29-500, fax (0-91) 43-29-501

Konto bankowe: BGK 32 1130 1176 0022 2137 2520 0006, NIP 852-21-98-181, REGON 810733454, KRS 0000001757

adres internetowy: www.spzozmsw.szczecin.pl, e-mail: biuro@spzozmsw.szczecin.pl

WAG-2375-06-.....-01/18 ⁴⁶⁵

Szczecin, dnia 26 stycznia 2018 r.

WYJAŚNIENIE NR 1

Dotyczy: postępowania przetargowego o wartości szacunkowej poniżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), pn.: „Dostawa odczynników, akcesoriów i materiałów kontrolnych do badań z zakresu serologii transfuzjologicznej metodą żelowej aglutynacji kolumnowej wraz z dzierzawą analizatora dla SP ZOZ MSWiA w Szczecinie”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164) Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje, że od Wykonawców wpłynęły pytania do SIWZ o następującej treści (wg kolejności wpływu):

Pytanie nr 1:

Dotyczy Rozdział II Opis przedmiotu zamówienia pkt 1.15.

Prosimy o podanie danych kontaktowych do dostawcy / administratora Laboratoryjnego Systemu Informatycznego używanego przez Laboratorium?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuję, iż zakup Laboratoryjnego Systemu Informatycznego dla Laboratorium jest dopiero na etapie planowania. Na dzień dzisiejszy Pracownia Serologii i Banku Krwi nie posiada Laboratoryjnego Systemu Informatycznego.

Pytanie nr 2:

Dotyczy Załącznika nr 7 Zestawienie parametrów i wymagań granicznych analizatora pkt 3.

Uprzejmie prosimy o zmianę treści punktu nr 3 na następującą: „Analizator dostarczony ze stołem o nośności dostosowanej do wagi kompletnego urządzenia”.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że zmodyfikowany został załącznik nr 7 do SIWZ.

Pytanie nr 3:

Dotyczy Rozdział II Opis przedmiotu zamówienia.

Prosimy o doprecyzowanie, czy dla potwierdzenia jakości badań Zamawiający oczekuje zapewnienia przez Wykonawcę kontroli zewnątrzlaboratoryjnej organizowanej przez IHIT Warszawa 4 razy w roku?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuję, iż dla potwierdzenia jakości badań Zamawiający oczekuje zapewnienia przez Wykonawcę kontroli zewnątrzlaboratoryjnej organizowanej przez IHIT Warszawa 4 razy w roku.

Dodatkowo, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje, że działając w oparciu o dyspozycję wyartykułowaną przez ustawodawcę w treści art. 38 ust 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych, wyznacza nowy następujący termin składania i otwarcia ofert:

- termin składania ofert: 30.01.2018 r., godz. 11:30.

- termin otwarcia ofert: 01.02.2017 r., godz. 11:30.

DYREKTOR

Paweł Bakun

